
  Association des Amis de la Maison de la Rivière 

1 
 

 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale du 
24 avril 2024 à 18 h.30 

 
Lieu : La Maison de la Rivière, salle Morges 
  

Le Président Guy-Charles Monney ouvre l’Assemblée Générale, souhaite la bienvenue aux 
personnes présentes et les remercie de leur participation. 

L’assemblée a été régulièrement convoquée selon les statuts et peut valablement délibérer. 

1. Liste de présence 

La liste de présence est signée par les membres présents ; ils sont au nombre de 18 personnes, 

comité compris. Une dizaine de personnes se sont excusées, ainsi que les membres employés de 

la MDLR. 

2. Adoption du procès-verbal de la dernière assemblée 

Le procès-verbal du 26 avril 2023 est accepté à l’unanimité. 

3. Rapport du Président  

En 2023, notre association a subi le contre coup du COVID au niveau de ses membres. Nous 

avons constaté, avec une certaine déception, que quasi la moitié d’entre eux n’avaient pas versé 

leurs cotisations pour 2021 & 2022 ce qui m’a amené à prendre la décision de les radier. En 

effet, nous n’envoyons plus de rappel, partant du principe que chacun est libre mais également 

pour ne pas occasionner des coûts administratifs onéreux. A ce jour, nous sommes quelque 200 

membres. 

Cette parenthèse négative étant fermée, revenons à 2023 année qui a été jalonnée par de 

nombreuses activités et expositions qui ont attiré quelque 20’000 visiteurs. 

Record absolu à ce jour. Chapeau à toute l’équipe qui s’est impliquée sans compter pour les 

accueillir et les accompagner. 

En regard des expositions, relevons l’engouement du public pour celle consacrée à Jacques Rime 

qui s’est terminée à fin mars 2024. Un magnifique livre « Quand Jacques Rime avec nature » a 

été réalisé pour l’occasion. Remerciements et félicitations à Aurélie Rubin & Yann Laubscher, 

commissaires de l’exposition, chevilles ouvrières de cette magnifique réalisation et un tout grand 

merci à Jacques Rime qui nous a fait l’honneur de sa présence à moult occasions. 

Lorsque je vous parle de « livre », je pense à Jean-François Rubin et ses filles Aurélie & Delphine, 

créateur/trices de Gouttelette, dont ils nous narrent les aventures de cette mignonne petite fée 

et son ami « Baveux » un gentil limaçon, dans deux superbes petits livres qui ont / vont 

enchanter petits et grands. 

Les aventures de Gouttelette tome 1 « A la recherche de la bague perdue » et tome 2 

« Gouttelette et la Perle de lune ». 
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La Maison de la Rivière grandit et ses besoins aussi, c’est pourquoi il est gratifiant, par le biais de 

notre petite bourse, d’apporter un coup de pouce dans le cadre de l’une ou l’autre dépense liée 

à son bon fonctionnement. Pour 2023, nous avons financé en partie un ROV (drone sous-

marin). 

Je ne peux que vous remercier pour votre implication dans le cadre de l’AMDLR et je vous invite 

toutes et tous à l’agrandir en y amenant de nouveaux membres. 

4. Rapport de trésorerie – adoption des montants des cotisations 2023 

Sylvie Dupertuis présente les comptes 2023. Ceux-ci n’amènent aucune question particulière et 

sont adoptés à l’unanimité. Le cas échéant ils sont à disposition des membres sur demande.  

L’assemblée accepte à l’unanimité les comptes 2023. 

5 Élection des membres du Comité et du Président 

Le Comité actuel se compose de :  

Président, M. Guy-Charles Monney  

Vice-président, M. Oscar Cherbuin, actuel vice-président du Conseil de Fondation de la MDLR. 

Secrétaire-trésorière, Mme Sylvie Dupertuis 

Membres : M. Christian Genton et M. Christophe Di Stadio. 

L’assemblée accepte à l’unanimité la composition du Comité. 

6 Proposition individuelle 

Aucune proposition individuelle ne nous est parvenue 

7 Divers 

La parole est donnée à JFR pour la présentation d’un clip créé pour la promotion de la MDLR. 

JFR souligne le travail phénoménal exécuté en 2023 sous l’impulsion de GCM, c’est-à-dire la 

refonte des statuts de la Fondation, qui dataient de plus de 10 ans et des conventions existants 

entre les deux Hautes Ecoles, HEPIA et L’UNIL. 

JFR remercie également Christian pour son travail, Sylvie et également Daniel Chollet. 

Aurélie explique l’utilisation du ROV (drône sous-marin), que notre association a financé 

partiellement à hauteur de fr. 20'000.-. 

JFR apporte quelques informations sur les projets en cours à la MDLR.  

Le Président remercie l’assemblée et lève la séance à 19h30. Il invite les membres présents à 

partager le verre de l’amitié. 

     
    Guy-Charles Monney        Sylvie Dupertuis   

 Président Secrétaire  


